

Gemeinde Nordharz



Gemeinde Nordharz • Straße der Technik 4 • 38871 Nordharz/ OT Veckenstedt

Öffentliche Bekanntmachung

Gemeinde Nordharz Straße der Technik 4 38871 Nordharz/ OT Veckenstedt TEL (03 94 51) 6 00-0 FAX (03 94 51) 6 00 50

E-Mail: poststelle@gemeinde-nordharz.de Internet: www.gemeinde-nordharz.de

Öffnungszeiten:

Mo, Di, Do, Fr 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr Di 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr Do 13:00 Uhr bis 16:00 Uhr

Mi geschlossen und nach Vereinbarung

Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

Mein Zeichen

Telefon, Bearbeiter 039451-600 12, Frau Kumpe Datum 27.11.2024

EINLADUNG ZUR ORTSCHAFTSRATSSITZUNG

Sehr geehrte Damen und Herren,

am

Mittwoch, den 11.12.2024, um 19.00 Uhr

findet die öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Abbenrode im **Gemeindebüro**, **Lange Straße 7** im **OT Abbenrode** statt, zu der ich hiermit herzlich einlade.

Es ist folgende Tagesordnung vorgesehen:

Öffentlicher Sitzungsteil

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Bestätigung der Niederschrift der Ortschaftsratssitzung am 15.10.2024
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Information über die Sitzung des Gemeinderates am 20.11.2024
- 6. Anhörung zur Beschl.-Vorl.: Hebesatzsatzung der Gemeinde Nordharz, Vorl.-Nr.: 047/2024
- 7. Anhörung zur Beschl.-Vorl.: Entschädigungssatzung der Gemeinde Nordharz, Vorl.-Nr.: 048/2024
- 8. Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentlicher Sitzungsteil

- 9. Bestätigung der Niederschrift der Ortschaftsratssitzung am 15.10.2024
- 10. Anfragen und Mitteilungen

Mit freundlichen Grüßen

gez. Frau Albrecht Ortsbürgermeisterin